

疫情无情人有情 无偿献血显英雄

当前，又一场关乎全体市民的疫情防控阻击战已经打响。全市各行各业主动出击，积极作为，迅速投身志愿服务工作，以多种形式为疫情防控提供支持。

在这外防输入内防反弹的关键时期，中高风险区域的献血点却因疫情防控而暂时关停，血液保障任务和无偿献血工作正面临严峻考验，街头献血人数骤减，人民群众的身体健康和生命安全正时刻面临威胁。



4月7日，国衡党支部联合国衡工会立即组织符合条件的党员、职工支援前方血站。在这特殊时刻，国衡人上下同心、众志成城，共同为抗击疫情，拯救生命做出自己的贡献。

本次共接到无偿献血报名者 10 人，经过筛查共有 7 位同志献血成功。



(江苏国衡中测土地房地产资产评估咨询有限公司党支部)

同心抗“疫” 解难纾困 使命担当

今年 3 月突发疫情期间，中介工作无法正常开展，公司运营陷入停滞状态，得知部分员工生活出现困难情况，连云

港世华房地产经纪有限党支部第一时间组织党员和职工捐款，及时发放到生活困难 4 位职工手中，有效缓解了他们的困难情况，此举进一步增强了公司的凝聚力和战斗力。同时，世华党支部书记积极号召党员及一线员工，积极参加新海街



道党员突击队志愿者队伍，从事送餐员、志愿者、核酸检测员等防疫一线工作。

世华地产党支部及管理层在得到疫情期间一线缺少物资的消息时，各方面协调组织两万余元的防疫物资、生活用品和食品，捐赠到新海街道西苑社区及新海派出所，世华地产董事长孙万娟女士作为海州区政协委员，个人在统战部新阶层渠道捐款 3000 元。

复工后，公司受疫情影响，营业额较同期相比下降 50%，离职员工较多，20 余家门店处于关停状态，为应对现阶段工作情况，世华地产党支部在不违反疫情要求的前提下，小范

围积极约谈部分门店经理及经纪人，统一思想，落实培训，安排优秀管理者上门交流、指导、培训，为门店的经营工作



打下坚实的基础。

后续，支部将继续发挥好党支部的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用，影响和带动广大干部职工，扎实工作，为房地产经纪行业从业人员打造良好的创业平台，为房地产经纪行业健康、有序发展贡献自己的力量。

(中共连云港世华房地产经纪有限公司支部)

凝心聚力 携手抗疫

——南京长城抗“疫”志愿活动

3月份南京市疫情形势严峻，根据上级部门新冠疫情防控工作的部署，3月18日组织全面的核酸检测，在如此紧要关头，为了打赢这场没有硝烟的攻坚战，南京长城评估的同志们闻令而动，积极响应投身疫情防控第一线，奏响最美的



“逆行”旋律。

随着志愿者招募消息的发布，公司员工积极报名，“我是党员，我先上！”“抗击疫情、义不容辞！”“我请战、坚决奋战第一线”。公司当即成立了党员先锋队和抗疫突击队，立即奔赴抗疫前线，有序协助参与疫情防控工作，用实际行动诠释南

京长城人的责任与担当。

南京长城志愿者接到任务后，第一时间到达检测点，听从街道、社区工作人员的安排，化身为“引导员”“登记员”，不惧风雨，坚守在核酸检测筛查岗位，维持核酸检测秩序，分工进行数据核对，耐心解答居民的问题……他们为疫情贡献着自己的力量，穿上防护服，他们都是所向披靡的抗疫“战士”。



在全员核酸检测的实战中，南京长城的志愿者只是千千万万志愿者中的一员。疫情还在继续，防控工作仍然在路上，我们会用最平淡的坚守和不忘初心的责任，守护着我们美丽的家园。

(南京长城土地房地产资产评估造价咨询有限公司党支部)

勇于担当 彰显青春力量

永联行投身疫情防控第一线

自苏州二月份疫情以来，永联行党支部积极组织党员加入疫情防控第一线，通过支部党员带头，志愿者主动请缨，统一组织、统一培训、统一管理，全面参与到疫情防控战斗中，用实际行动践行初心使命，积极发扬“勇于担当，共克时艰”的先锋精神。



永联行的志愿者不仅有党员也有普通群众，永联行党支部党员们在疫情防控工作中以身作责，将为人民服务的精神融入实际工作中，以实际行动践行初心使命。公司的党员志愿者普遍为朝气蓬勃的“95后”，作为新时代青年，他们用自

己的身影，书写着火热的青春，他们不畏艰险，贡献青春力量，让党徽闪亮。



在此次防疫工作中，永联行志愿者服务工作站均属于城市更新项目工作范围，城市更新项目启动即需要建立项目临时党支部，防疫工作中良好的志愿者服务工作拉近了和居民的距离，加深了和居民的感情，将为人民服务落到实处。

城市更新与疫情防控相结合的党建工作，充分发挥了基层党组织战斗堡垒作用，以党建引领，用实际行动践行了共产党员的铮铮誓言，让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

(中苏州永联行土地房地产评估有限公司支部)

同舟共济 筑牢社区疫情防线 ——江苏天元评估在行动

今年3月，新冠疫情密集散发，社会的每个角落都在考验广大党员为人民服务的决心、水平和能力。

江苏天元公司地处南京市鼓楼区湖南路街道裴家桥社区，该社区的小区以没有物业管理、没有相对封闭空间的老小区为主，零售商家也比较多，居住人口中老年人比例也比较高，防控难度比较大，社区防控力量亟待补充。天元公司在大部分人员居家办公期间即组织志愿者参与社区疫情防控卡点值班，直至基本复工，依然坚持着值班时段的工作，从基层员工到公司管理层，先后有20人积极参与到此次志愿者活动中来，党员更是起到了模范带头作用。他们拖着疲惫的身躯，温和而有序地重复着“您好，请您出示苏康码”、“您

好，快递外卖人员暂时不能进小区”等话语，重复着同样的测温动作，帮助老人生成苏康码，他们收获了居民的支持和肯定。

抗击疫情，江苏天元与共建单位挺身而出，共同构建了社区联防联控的严密防线，守护辖区居民的健康和生命安全。



天元的志愿者们表示，将会继续砥砺前行，不负党和人民的托付，为人民平安、社会发展贡献自己的力量！

(江苏天元房地产评估造价集团有限公司党支部)

“抗击疫情、一线有党” ——正兴评估党支部开展志愿服务

2022年5月4日,江苏正兴土地房地产资产评估咨询有限公司支部开展了“抗击疫情、一线有党”志愿服务主题党日活动。他们在核酸检测现场维持秩序,提醒群众排好队,检查居民的健康码、行程码,帮助不懂得手机操作或没有智能手机的老人填写信息、生成核酸码。在做好自身防护的前提下开展疫情防控工作,协助开展车辆引导、人员劝返、信息登记、消毒防护、防疫宣传等志愿服务活动,努力分担一线防疫检测人员工作压力,在勇挑重担真抓实干中展现了新时代党员的责任担当。



通过此次主题党日活动,不管是退休党员还是年轻的党

员志愿者，他们都默默地坚守在工作岗位中，用实际行动践行初心使命，守护社会的平安和谐。

（江苏正兴土地房地产资产评估咨询有限公司党支部）